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Un año más, nos sentimos orgullosos de poder presentarles 
nuestra amplia selección de 	detalles y regalos de empresa, 
confeccionados desde la experiencia acumulada a lo largo 
de todas estas campañas. Por ello, nos sentimos gozosos de 
poderles mostrar el nuevo catálogo de Cestas y Regalos de 
Navidad 2022.

Como cada Navidad, nuestra principal obsesión es 
la de buscar y encontrar todos aquellos productos 
relacionados con la alimentación, que nos aporten 
la calidad y garantía suficiente para estar a la altura 
de las expectativas de nuestros clientes.

Después de una minuciosa selección de cada 
uno de los artículos que componen este catálogo, 
podemos sentirnos satisfechos de ofrecerles una 
amplia gama de cestas y lotes que abarcan todos 
los diferentes segmentos de presupuesto, siempre 
respetando por encima de todo la CALIDAD. Por 
ello, en estas páginas se encontrarán con productos 
y marcas de reconocidísimo prestigio, que junto a 

nuestros deliciosos jamones y embutidos artesanos 
harán las delicias de cualquier comensal de exigente 
paladar.

Orgullosos de mantener el espíritu navideño y formar 
parte de él, les damos las gracias de corazón por 
contar con nosotros a la hora de confeccionar su 
detalle o regalo para tan señalada fecha. 

El equipo humano al completo que nos dedicamos 
al diseño, confección, elaboración, comercialización 
y reparto de los lotes navideños, les deseamos 
sinceramente y con todo nuestro corazón, un buen 
final de año 2022 y un gran 2023 lleno de amor, 
paz, salud, trabajo y felicidad.
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Las personas queremos ser felices, pero solo cuando comprendemos 
que depende de nosotros mismos es cuando estamos en disposición 
de liberarnos de la obligación de tener que buscar la felicidad en 
el exterior. La felicidad no es un concepto definido, no está en la 
naturaleza, como para encontrarlo y se acabó la búsqueda. Más bien 
es algo que está dentro de nosotros mismos, y que tiene mucho que 
ver en como vivimos las cosas que nos suceden, en como gestionamos 
nuestras experiencias. Así podemos decir, que somos los máximos 
responsables de nuestra felicidad.

Podemos decir con rotundidad que la felicidad no tiene nada que ver 
con la ambición, no depende de lo que tenemos, sino más bien de 
lo que somos. Es importante que nos demos cuenta que tiene más de 
psicológico que de fisiológico. De ahí la necesidad que aprendamos 
a escucharnos, a entender nuestras verdaderas necesidades, 
alejándonos de todo aquello que nos esclaviza y nos mete en la 
espiral de insatisfacción contínua. 

La clave de todo está en aprender a controlar las emociones. La 
gratitud es el primer paso hacia el bienestar. Siempre hay cosas que 
agradecer a la vida y por ello hemos de enfocarnos en la abundancia 
de lo que tenemos y no en la escasez de lo que carecemos. Por 
supuesto nuestra actitud es primordial, decidir que actitud tenemos es 
tomar las riendas de nuestra vida. 

En el entorno laboral, ser feliz aumenta nuestra productividad. Uno es 
más creativo y sobre todo ser feliz hace que te enfoques más en la 
solución que en el problema.

Por último, nos vamos a aplicar unos consejos para ser más felices. 

Vamos a querernos a nosotros mismos, cultivando una buena 
autoestima.

Nos vamos a tomar tiempo para meditar sobre lo que 
realmente nos motiva.

Disfrutaremos del camino mientras llegamos a la meta.

Buscaremos la felicidad en lo que dependa de nosotros 
enfocándonos en el aquí y el ahora.

Nuestro último pensamiento del día será siempre positivo y 
daremos prioridad a las cosas buenas sobre las malas. 

Como dijo Alexander Fleming: “Posiblemente lo que cure sea 
la penicilina, pero lo que hace feliz a la gente es el vino”. 
Nosotros ponemos nuestro granito de arena y como todos los años, 
obsequiaremos con una botella de nuestro vino selección especial 
CARE RESERVA más dos copas, a aquellos clientes que, tras leer el 
texto, nos lo soliciten. 

Muchísimas gracias desde nuestro corazón.

El pasado año concluimos nuestro texto afirmando que dar las 
gracias aumenta la felicidad. Este año lo retomamos en este 

punto exacto, y por eso nos preguntamos, ¿en qué consiste la 
felicidad?, ¿de qué depende que seamos o no felices? 

La respuesta que nos viene del corazón directamente es muy 
sencilla “la felicidad depende únicamente de nosotros mismos”. 

Me contaron una historia en cierta ocasión, que me quedó 
grabada para siempre. Estaban cenando cinco parejas de 

amigos en casa. Con los postres siempre debatían acerca de 
temas interesantes de la vida. Las cinco parejas llevaban casados 

muchos años, y una de ellas era el centro de la conversación 
porque nunca los habían visto discutir. 

La pregunta era obvia ¿tu marido te hace muy feliz, verdad ?. 
La mujer sonrío y se tomó su tiempo. Todos estaban expectantes, 

pues esperaban una respuesta más inmediata. Y la réplica 
fue sorprendente. “No. No me hace feliz. Que yo sea feliz no 
depende de él, depende únicamente de mi. Yo decido ser feliz 
según las circunstancias vitales de cada momento”. Y así, al 

amparo de este corto pero directo relato redactamos el texto de 
este año. 

Para este nuevo año 2023, nos hemos propuesto ser un poco 
más felices. Así, dejaremos de pensar que la felicidad depende 
de nuestras circunstancias, del trabajo, del dinero, de nuestras 
relaciones y nos centraremos en ser felices tal y como somos.

SER FELIZ DEPENDE ÚNICAMENTE DE 
NOSOTROS MISMOS



POR COMPRAS SUPERIORES A

Jamoneros no incluidos 
Los lotes especiales a medida, o los de este catálogo con modificaciones de producto no están sujetos a los regalos por volumen de compra. 
Exclusivamente para compras realizadas antes del 20 de Noviembre y solamente para productos de éste catálogo.

1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg + 
6 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl

6 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" 
syrah - garnacha 75 cl

1 paletilla serrana "Elidio" 4,5/5 kg aprox + 6 botellas vino 
tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl 

1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 6,5/7 kg + 6 
botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl

350 € IVA no 
incluido

IVA no 
incluido750 €

IVA no 
incluido

1.4400 €

2.800 €

IVA no 
incluido



Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la 
Fuente" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de 
Hayas" tempranillo cabernet roble 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de 
Hayas" chardonnay 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La 
Preferida" calidad suprema 100 g.

	҇ 1 estuche nevaditos naranja y chocolate "La 
Confitera" 150 g.

	҇ 1 estuche mini mantecados surtidos "La Confitera" 
200 g.

	҇ 1 estuche trufas al cacao "Delaviuda" 100 g.

Varios
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Jaume Serra 
brut nature" 75 cl. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. 
Cariñena "Care" syrah - 
garnacha 75 cl.

	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 
75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche tortitas de canela y 
limón "La Confitera" 120 g.

	҇ 1 estuche biscuits de canela 
"La Confitera" 100 g.

	҇ 1 estuche super neulas de 
chocolate "Dicar" 75 g.

	҇ 1 estuche super neulas 
"Dicar" 50 g.

Varios
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.  

a r m ó n i c o

a r m ó n i c o

Baku

Amala

Producto 
Estrella

Producto 
Estrella

15,96€ 
IVA no incluido

10,96€
IVA no incluido
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a r m ó n i c o
Drac

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 
75 cl.

	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" 
syrah - garnacha 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "Monerris Planelles" 
calidad suprema 150 g. 

	҇ 1 barra turrón blando "Monerris Planelles" 
calidad suprema 150 g. 

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente 
"Lacasa" calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche melosas de Estepa "La Confitera" 
180 g.

	҇ 1 estuche surtido mantecados receta 
tradicional "La Confitera" 300 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 
90 g.

	҇ 1 estuche dátiles confitados "Casa Barberá" 
100 g.

	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

a r m ó n i c o
Capa

Baku
Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 
280 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Blanc de Blancs 
brut nature" 75 cl. 

	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" 
reserva especial 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido selección turrones "El 
Almendro" calidad suprema 144 g.

	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa 
"Gamito" 100 g.

	҇ 1 estuche cortaditos de cabello de ángel 
"Gamito" 100 g.

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente 
"Lacasa" calidad suprema 150 g.

	҇ 1 barra turrón crocant con frutos secos "Antiu 
Xixona" etiqueta negra 150 g.

Varios
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con 
pasas "Indalitos" 110 g.  

	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

Producto 
Estrella

Producto 
Estrella

26,96€ 
IVA no incluido

20,96€ 
IVA no incluido
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Emita
a r m ó n i c o

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. 
Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.

	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc 
"Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc 
"Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor 
"El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage 
brut" 75 cl.

	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Cariñena 
"Care" syrah - garnacha 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" 
calidad suprema 150 g.

	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" 
calidad suprema 150 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao 
con naranja "Antiu Xixona" línea 
premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao 
con arándanos y sesamo "Antiu 
Xixona" línea premium 100 g.

Varios
	҇ 1 lata crema de sobrasada ibérica con 
miel "Indalitos" 110 g.

	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

a r m ó n i c o

Fauno
Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 	
4,5/5 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la 
Fuente" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la 
Fuente" 250 g aprox.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu 
Xixona" calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 
98 g.

	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 
115 g.

	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa 
"Gamito" 100 g.

	҇ 1 estuche surtido premium chocolates "Gamito" 
115 g.

Varios
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

Producto 
Estrella

38,96€ 
IVA no incluido

30,96€ 
IVA no incluido
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C A J A 81

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 280 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de hayas" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado moscato "Pink Platino" 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche pastas de manzana "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche bombones chocolate con leche "Delaviuda" 100 g.
	҇ 1 estuche nevaditos naranja y chocolate "La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche super neulas "Dicar" 50 g.
	҇ 1 estuche super neulas chocolate "Dicar" 75 g.
	҇ 1 estuche delicias de confiteria serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 lata crema de sobrasada ibérica con miel "Indalitos" 70 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 70 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Producto 
Estrella

21,96€ 
IVA no incluido
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C A J A 82

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado moscato "Pink Platino" 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche pastas de manzana "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche pastas frutas del bosque "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.
	҇ 1 estuche mantecados caseros mini "Caseritos La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche dátiles confitados "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 70 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Producto 
Estrella

25,96€ 
IVA no incluido
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C A J A 83

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado d.o. Cariñena "Care" cabernet tempranillo 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu Xixona" 		
calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche bombones chocolate con leche "Delaviuda" 100 g.
	҇ 1 estuche nevaditos naranja y chocolate "La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche mantecados caseros mini "Caseritos La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche biscuits de cacao "La Confitera" 100 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.

Varios
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de oca trufado al armagnac "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 caja cartón decorada con asa. 

Producto 
Estrella30,96€ 

IVA no incluido
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C A J A 84

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco semidulce frizzante d.o. Campo de Borja "Azzulo" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche melosas de Estepa "La Confitera" 180 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen "El Pico Don Pelayo" 25 g.
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 frasco cristal pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g neto.
	҇ 1 lata crema queso azul "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.  

Producto 
Estrella

36,96€ 
IVA no incluido
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C A J A 86

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox. 
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox. 
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Cariñena "Care" garnacha blanca - chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado semidulce frizzante d.o. Campo de Borja "Rozzulo" 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu Xixona" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche surtido mantecados receta tradicional "La Confitera" 300 g.
	҇ 1 estuche mantecados caseros mini "Caseritos La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente		
 "El Pico Don Pelayo" 25 g.

	҇ 1 frasco lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Producto 
Estrella

440,96€ 
IVA no incluido
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C A J A 87

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel      			 
"Don Elidio" 100 g aprox.

	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado castellano "Lavega" 200 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Blanc de Blancs brut nature" 75 cl. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" tempranillo cabernet 
roble 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Griñón" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche selección porciones de turrón "El Almendro" calidad suprema 144 g.
	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa "Gamito" 100 g.

	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.
	҇ 1 estuche melosas de Estepa "La Confitera" 180 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barbera" 90 g.
	҇ 1 lata paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Producto 
Estrella

446,96€ 
IVA no incluido
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C A J A 88

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Mosaico" garnacha viñas viejas 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.

	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche mantecados caseros mini "Caseritos La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche cortaditos al chocolate "Gamito" 100 g.
	҇ 1 estuche delicias de confitería serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.	
	

	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche duquesas de naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.

Varios
	҇ 1 tarro cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet 	
"Abellan Biofoods" 110 g. 

	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 lata crema de sobrasada ibérica con miel "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Producto 
Estrella

50,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Beronia" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.

	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 70 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche cookies de chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche polvorón polvorón "La Estepeña" 150 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche pastas frutas del bosque "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubia" 100 g. 
	҇ 1 lata hummus delicias de untar "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A 89 Producto 
Estrella

56,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Blanc de Blancs brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu Xixona" calidad suprema 
150 g.

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche surtido tradicional "La Estepeña" calidad suprema 300 g.
	҇ 1 estuche polvorón tradicional "La Estepeña" calidad suprema 250 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.

Varios
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g.
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 lata crema de sobrasada ibérica con miel "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A 90 Producto 
Estrella

60,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Beronia" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco selección d.o. Campo de Borja "Solo Tiólico" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g. 
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche polvorón polvorón "La Estepeña" 150 g.
	҇ 1 estuche delicias de confitería serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.	
	

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche duquesas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.

Varios
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A 91 Producto 
Estrella

66,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Vintage reserva brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos” roble 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonisimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche pastas frutas del bosque "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche mantecados caseros mini "Caseritos La Confitera" 150 g.

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.

Varios
	҇ 1 estuche cocktail selección frutos secos "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 tarrina cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A 92 Producto 
Estrella

70,96€ IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Segura Viudas brut reserva" 75 cl. 
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Caceres" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Calatayud "Sekeida" garnacha ibérica 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro artesano "Monerris Planelles" calidad suprema 200 g.
	҇ 1 barra turrón blando artesano "Monerris Planelles" calidad suprema 200 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche surtido tradicional "La Estepeña" calidad suprema 300 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonisimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche polvorón tradicional "La Estepeña" calidad suprema 250 g.
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu Xixona" 
línea premium 100 g.

Varios
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A 93 Producto 
Estrella

92,96€ IVA no incluido

20



Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza queso madurado de oveja en estuche metálico "V de Navarra 
Albeniz" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Gran Bach brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Beronia" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Enate" reserva 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" roble 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 lata surtido selecto maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g.
	҇ 1 estuche bombones Lindor cornet leche "Lindt" 200 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.

	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 estuche pan tostado con pasas "Espiga Blanca" 100 g.
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen "El Pico Don Pelayo" 25 g.
	҇ 1 tarro cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 lata foie de canard de pato "Zubía" 130 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A

94
Producto 

Estrella

99,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza queso madurado de oveja en estuche metálico "V de Navarra 
Albeniz" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Freixenet Elyssia Gran Cuvée brut chardonnay" 75 cl.
	҇ 1 botella cava rosado "Freixenet Elyssia Pinot Noir" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Cáceres" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Valdubon" crianza 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco albariño d.o. Rias Baixas "Marques de Vizhoja" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche porciones de turrón Jijona y Alicante "1880" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche sticks turrón tradicional "Delaviuda" calidad suprema 115 g.
	҇ 1 lata surtido selecto maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g.
	҇ 1 lata roja metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g.
	҇ 1 estuche bombones chocolate negro rellenos dulce de leche "1880" calidad 
suprema 100 g.

	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 lata cigarrillos de chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.

Varios
	҇ 1 estuche mini chapata pasas y nueces especial foie "Espiga Blanca" 80 g.
	҇ 1 tarro cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Ortiz" 220 g neto.
	҇ 1 lata bloc foie gras de pato "Le Pont du Canard Zubía" 130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 lata foie de canard de pato con trufa "Zubía" 130 g.
	҇ 1 lata paté de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

C A J A 95 129,96€ 
IVA no incluido
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Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella licor melocotón sin alcohol "Rives" 70 cl.
	҇ 1 botella cristal cóctel de frutas premium "Don Simón" 1 l.
	҇ 1 botella cristal zumo de piña premium "Don Simón" 1 l.
	҇ 1 botella sidra sin alcohol "La Asturiana" 70 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche pastas de manzana "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche pastas frutas del bosque "Gamito" 85 g.

	҇ 1 estuche súper neulas chocolate "Dicar" 75 g.
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja 				  
"Antiu Xixona" calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche delicias de confitería "La Preferida" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche bombones surtidos "Lacasa" 95 g.
	҇ 1 estuche super neulas "Dicar" 50 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche dátiles confitados "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g neto.
	҇ 1 tarro cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g.
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g.
	҇ 1 frasco cristal melocotón en almíbar ligero "Zalea Real" 700 g neto.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Caja Ariel
Especial  

Sin 36,96€ 
IVA no incluido

23



Especial  
Sin

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella licor de melocotón sin alcohol "Rives" 70 cl.
	҇ 1 botella cristal cóctel de frutas premium "Don Simón" 1 l.
	҇ 1 botella cristal zumo de piña premium "Don Simón" 1 l.
	҇ 1 botella sidra sin alcohol "La Asturiana" 70 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa "Gamito" 100 g.
	҇ 1 estuche bombones chocolate con leche "Delaviuda" 100 g.

	҇ 1 estuche surtido cookies gourmet "Florbú" 250 g. 
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonisimos Trapa" 200 g. 
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu Xixona" 
línea premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu Xixona" línea 
premium 100 g.

	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g. 

	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g. 

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g. 
	҇ 1 estuche dátiles confitados "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 tarro cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g.
	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g.
	҇ 1 frasco cristal melocotón en almíbar ligero "Zalea Real" 700 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g neto.
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Caja Deleita 448,96€ 
IVA no incluido
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c a j a  e s p e c i a l  Tradición
Jamones, embutidos y quesos
	҇ 4 estuches jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza de Pascua extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox. 
	҇ 1 pieza queso curado castellano "Lavega" 200 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" tempranillo cabernet 
roble 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Viñas del Vero" macabeo chardonnay 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón praliné chocolate y café "Lacasa" calidad suprema 225 g. 
	҇ 1 barra turrón praliné chocolate y trufa "Lacasa" calidad suprema 225 g. 
	҇ 1 estuche bombones surtidos "Lacasa" 95 g.
	҇ 1 estuche abanicos de barquillo bañados con chocolate puro "Polen" 115 g. 
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g. 

	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g. 
	҇ 1 tableta chocolate con Lacasitos "Lacasa" 75 g. 

Varios
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl. 

	҇ 1 frasco cristal melocotón en almíbar ligero "Zalea Real" 700 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal pate olivas negras del Bajo Aragón "Maestros Aceituneros"	
110 g neto.

	҇ 1 caja cartón decorada con asa.

Jamón Serrano ETG 
S E L E C C I Ó N

R E S E R V A

Producto 
Estrella

68,96€ 
IVA no incluido
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C a j a  e s p e c i a l  Vegana
Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Codorniu Vintage brut" 70 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Ramón Bilbao" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" garnacha nativa 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Cariñena "Care" garnacha blanca - chardonnay 75 cl.
	҇ 4 botellas cerveza artesana "Oliba" green beer 33 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 tableta chocolate collection noir 74% cacao con frambuesa "Trapa" 80 g. 
	҇ 1 tableta chocolate collection noir 74% cacao "Trapa" 90 g. 

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche cocktail selecto frutos secos "Casa Barberá" 100 g. 
	҇ 1 estuche dátiles confitados "Casa Barberá" 100 g 
	҇ 1 estuche picos camperos "Espiga Blanca" 100 g.
	҇ 1 tarro cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal mermelada extra de arándanos selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarrina cristal mousse de berenjena y pimiento "Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 estuche infusión té verde Bio "Oxfam Intermon" 40 g. 
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos de los Maestros Aceituneros" 350 g.
	҇ 1 frasco cristal escalivada gama ecológica "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g. 
	҇ 1 frasco cristal melocotón en almíbar ligero "Zalea Real" 700 g. 
	҇ 1 frasco cristal menestra de verduras al natural "Dantza" 660 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de tomate con aceitunas "Zubía" 130 g. 
	҇ 1 frasco cristal espárragos blancos extra "Carretilla" ½ kg (345 g neto).
	҇ 1 tarrina cristal pate olivas negras del Bajo Aragón "Maestros Aceituneros" 
110 g neto.

	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

69,96€ 
IVA no incluido
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Disponemos de una amplia variedad de paletas y jamones 
ibéricos, denominación de origen, cebo y bellota. Si quiere 
conocer toda nuestra oferta en jamones consúltenos sin 
compromiso y estaremos encantados de ofrecerle el mejor 
precio para la más alta calidad.

selección de 
nuestros jamonesBodega

27



1

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" tempranillo cabernet 
roble 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl. 
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche nevaditos naranja  y chocolate "La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche pastas de manzana "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa "Gamito" 100 g.

	҇ 1 estuche super neulas chocolate "Dicar" 75 g.
	҇ 1 estuche super neulas "Dicar" 50 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones surtidos "Artesanía Trapa" 75 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.	
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

J A M O N E R A

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

448,96€
IVA no incluido
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J A M O N E R A 2

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl. 
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche mantecados caseros mini "Caseritos La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche nevaditos naranja y chocolate "La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g. 
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g.	
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g.	
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

58,96€
IVA no incluido
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Jamones, 
embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana d.o. Teruel "Don Elidio" 4,5 /5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza de pascua duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco Somontano 				  
"Salto de Bierge" gewurztraminer 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche duquesitas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche estrellas de canela "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones surtidos "Lacasa" 95 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatesen elaborados artesanalmente "El Garbo de 
Cristal" 25 g.

	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 frasco cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 botella cristal aceite oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.
	҇ 1 frasco cristal pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g.
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos de los Maestros Aceituneros" 350 g.	
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubia" 100 g.   
	҇ 1 lata crema sobrasada ibérica con miel "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

J A M O N E R A 3 Producto 
Estrella

68,96€
IVA no incluido
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J A M O N E R A 4

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 6,5/7 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 280 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl. 

           Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu Xixona" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche nevaditos naranja y chocolate "La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa "Gamito" 100 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g. 
	҇ 1 estuche cocktail selecto frutos secos "Casa Barberá" 100 g. 

	҇ 1 frasco cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellán 
Biofoods" 110 g. 

	҇ 1 lata paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos de los Maestros Aceituneros" 350 g. 
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubia" 100 g.  
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

Jamón Serrano ETG 
S E L E C C I Ó N

R E S E R V A

Producto 
Estrella

82,96€
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 6,5/7 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Freixenet Blanc de Blancs brut nature" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Viñas del Vero" macabeo chardonnay 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido selección porciones de turrón "El Almendro" 		
calidad suprema 144 g.

	҇ 1 estuche surtido mantecados receta tradicional "La Confitera" 300 g.
	҇ 1 estuche cortaditos al chocolate "Gamito" 100 g.
	҇ 1 estuche duquesitas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonisimos Trapa" 200 g. 
	҇ 1 tableta chocolate collection noir 74% cacao con frambuesa "Trapa" 80 g. 

Varios
	҇ 1 tarro cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.	

	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g. 
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos de los Maestros Aceituneros" 350 g.	
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.	
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

J A M O N E R A 5

Jamón Serrano ETG 
S E L E C C I Ó N

R E S E R V A

Producto 
Estrella

99,96€
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 6,5/7 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 280 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo extra tierras altas raza duroc "La Hoguera" 200 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón extra tierras altas raza duroc "La Hoguera" 200 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Segura Viudas brut reserva" 75 cl. 
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.  
	҇ 1 botella vino tinto d.o Somontano "Sommos" crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o Somontano "Salto de Bierge" gewürztraminer 75 cl. 

      

          Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido selección porciones de turrón "El Almendro" calidad suprema 
144 g.

	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche polvorones de almendra "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonisimos Trapa" 400 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Pico Don 
Pelayo" 25 g. 

	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Garbo de 
Cristal" 25 g. 

	҇ 1 tarro cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.	
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g. 
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.  
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

J A M O N E R A 6
Jamón Serrano ETG 

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

Producto 
Estrella

125,96€
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla ibérica semideshuesada "Legado Ibérico El Pozo" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Vintage brut nature reserva" 75 cl.   
	҇ 2 botellas vino tinto d.o Rioja "Beronia" crianza 75 cl.   

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche cortaditos al chocolate "Gamito" 100 g.
	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa "Gamito" 100 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche selección productos tradicionales "El Mesías" calidad suprema 400 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Pico Don 
Pelayo" 25 g. 

	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Garbo de 
Cristal" 25 g. 

	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110  g.  
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos de los Maestros Aceituneros" 350 g. 
	҇ 1 frasco cristal pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g.  
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g 
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 lata crema de queso azul "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

J A M O N E R A 7
Paleta Ibérica

S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

1445,96€
IVA no incluido
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J A M O N E R A 8

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla ibérica semideshuesada "Legado Ibérico El Pozo" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "Santtum El Pastor" 500 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Segura Viudas brut reserva" 75 cl.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o Ribera del Duero "Protos" roble 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche selección productos tradicionales "El Mesías" calidad suprema 400 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 400 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.

Varios
	҇ 1 frasco cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g. 

	҇ 1 tarrina cristal mousse de tomate con aceitunas "Zubía" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 lata foie canard de pato con trufa "Zubia" 130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.	
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con ruedas.

Paleta Ibérica
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

175,96€
IVA no incluido

35



Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Gran Bach brut" 75 cl. 
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Somontano "Sommos" reserva 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche bombones Lindor cornet leche "Lindt" 200 g.
	҇ 1 estuche selección productos tradicionales "El Mesías" calidad suprema 400 g.
	҇ 1 estuche estrellas de canela "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche duquesas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.

Varios
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 lata foie canard de pato con trufa "Zubia" 130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Ortiz" 220 g.
	҇ 1 frasco cristal pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con ruedas. 

Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

J A M O N E R A 9 Producto 
Estrella

2445,96€
IVA no incluido
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J A M O N E R A 10

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja estuchado "Hacienda Zorita" 900 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Juve & Camps reserva familia brut nature gran reserva" 75 cl.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Cáceres" reserva 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche porciones de turrón Jijona y Alicante "1880" calidad suprema 125 g. 

	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche cookies de chocolate "La Estepeña" 100 g. 
	҇ 1 estuche polvorón tradicional "La Estepeña" calidad suprema 250 g. 
	҇ 1 estuche selección bombones "Dulces Deseos Lindt" 345 g.
	҇ 1 estuche polvorones de almendra "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g. 

Varios 
	҇ 1 frasco mermelada extra de mango con jengibre "Zubía" 50 g neto.

	҇ 1 tarro cristal mousse de tomate con aceitunas "Zubía" 130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g. 
	҇ 1 tarrina cristal pate olivas negras del Bajo Aragón "Maestros Aceituneros" 
110 g neto.

	҇ 1 lata bloc foie gras de pato "Le Pont Du Canard Zubía" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Ortiz" 220 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto. 
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con ruedas.

Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

299,96€
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox. 
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja estuchado "Hacienda Zorita" 900 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas champagne "Moet Chandon brut imperial" 75 cl.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche porciones de turrón Jijona y Alicante "1880" calidad suprema 125 g. 
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g. 

	҇ 1 lata surtida maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g. 
	҇ 1 estuche selección bombones "Dulces Deseos Lindt" 345 g.
	҇ 1 lata cigarrillos de chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 lata galletas mantequilla "Danesitas" 454 g. 
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos rojos del bosque "Pop It" 200 g.

Varios
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 frasco mermelada de cebolla con aceite de trufa selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Zallo" 420 g neto.
	҇ 1 frasco espárragos blancos extra d.o. Navarra "Dantza" 535 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o.Lodosa "Dantza" 220 g neto. 
	҇ 1 lata bloc foie gras de pato "Le Pont Du Canard Zubía" 130 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con ruedas.

J A M O N E R A 11
Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

399,96€
IVA no incluido
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J a m o n e r a  Tradición Artesana

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" tempranillo cabernet 
roble 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón praliné chocolate y café "Lacasa" calidad suprema 225 g. 
	҇ 1 tableta chocolate con lacasitos "Lacasa" 75 g.
	҇ 1 estuche abanicos artesanos de barquillo bañados en chocolate puro 	
"Polen" 115 g.

	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche cubanitos artesanos de barquillo bañados en chocolate puro 	
"Polen" 115 g.

	҇ 1 estuche bombones surtidos "Lacasa" 95 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.

Varios
	҇ 1 tarrina cristal pate olivas negras del Bajo Aragón "Maestros Aceituneros" 
110 g neto.

	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl. 

	҇ 1 frasco cristal melocotón en almíbar ligero "Zalea Real" 700 g neto.
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella58,96€

IVA no incluido
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Tradición Artesana Lujo

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza jamón serrano d.o.Teruel "Don Elidio" 7,5/8,5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza de Pascua "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox. 
	҇ 1 pieza queso curado castellano "Lavega" 200 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Mosaico" garnacha viñas viejas 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Viñas del Vero" macabeo chardonnay 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón praliné chocolate y café "Lacasa" calidad suprema 225 g. 
	҇ 1 barra turrón praliné chocolate y trufa "Lacasa" calidad suprema 225 g. 
	҇ 1 estuche bombones surtidos "Lacasa" 95 g.
	҇ 1 estuche cubanitos artesanos de barquillo bañados con chocolate puro 
"Polen" 115 g. 

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g. 

	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g. 
	҇ 1 tableta chocolate con lacasitos "Lacasa" 75 g. 
	҇ 1 estuche panettone con chocolate masa madre "Arruabarrena" 500 g.

Varios
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl. 

	҇ 1 frasco cristal melocotón en almíbar ligero "Zalea Real" 700 g neto.
	҇ 1 tarrina cristal pate olivas negras del Bajo Aragón "Maestros Aceituneros" 
110 g neto.

	҇ 1 maleta lujo cartón con ruedas.

J a m o n e r a

1449,96€
IVA no incluido
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B É T U L A

Jamones, embutidos y 
quesos
	҇ 1 paletilla serrana 
semideshuesada "Elidio" 
4,5/5 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo casero 
extra "La Hoguera" 		
280 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de 
Aragón brut nature El 
Monje" 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. 
Cariñena "Care" syrah - 
garnacha 75 cl.

	҇ 1 botella vino rosado d.o. 
Cariñena "Care" cabernet 
tempranillo 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco d.o. 
Cariñena "Care" garnacha 
blanca - chardonnay 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche torta turrón 
chocolate crujiente 
"Lacasa" calidad suprema 
150 g.

Varios
	҇ 1 maleta lujo cartón con 
asa.

Jamones, embutidos y 
quesos
	҇ 1 paletilla serrana d.o. Teruel 
"Don Elidio" 4,5/5 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo casero extra 
duroc "Virgen de la Fuente" 
250 g aprox.

	҇ 1 pieza longaniza Aragón 
extra duroc "Virgen de la 
Fuente" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de 
Aragón brut nature El Monje" 
75 cl. 

	҇ 2 botellas vino tinto d.o. 
Calatayud "Sekeida" 
garnacha ibérica 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco d.o. 
Campo de Borja "Coto de 
Hayas" chardonnay 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche torta turrón 
chocolate crujiente "Lacasa" 
calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche trufas al cacao puro 
"Lacasa" 85 g.

Varios
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

J A M O N E R A

A B E L I A

J A M O N E R A

Producto 
Estrella

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

442,96€
IVA no incluido

52,96€
IVA no incluido
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C Ó T U L A

J A M O N E R A

D U R A N T A

Jamones, embutidos y 
quesos
	҇ 1 paletilla ibérica 
semideshuesada "Legado Ibérico 
El Pozo" 4,5/5 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota 
"Monte Honfría" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza salchichón ibérico 
bellota "Monte Honfría" 	
250 g aprox.

	҇ 1 pieza queso curado castellano 
"Lavega" 200 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Rioja 
"Monte Real" crianza 75 cl.

Varios
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro 
Ximénez con pasas "Indalitos" 
110 g. 

	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 
6,5/7 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen 
de la Fuente" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc 
"Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza queso curado castellano "Lavega" 	
200 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature 
El Monje" 75 cl.

	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" 
syrah - garnacha 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Viñas 
del Vero" macabeo chardonnay 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente 
"Lacasa" calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche bombones surtidos "Lacasa" 95 g.

Varios
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra 
"Urzante" gran selección 25 cl.

	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

J A M O N E R AProducto 
Estrella

Paleta Ibérica
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Jamón Serrano ETG 
S E L E C C I Ó N

R E S E R V A

82,96€
IVA no incluido

82,96€
IVA no incluido
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É R I C A

J A M O N E R A

F I C U S

Jamones, embutidos y 
quesos
	҇ 1 jamón serrano d.o. Teruel 
"Don Elidio" 7,5/8,5 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo casero extra 
duroc "Virgen de la Fuente" 
250 g aprox.

	҇ 1 pieza longaniza extra Aragón 
duroc "Virgen de la Fuente" 
250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de 
Aragón brut nature El Monje" 
75 cl. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. 
Cariñena "Care" reserva 
especial 75 cl. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. 
Somontano "Laus" reserva 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco d.o. 
Campo de Borja "Coto de 
Hayas" chardonnay 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate 
crujiente "Lacasa" calidad 
suprema 150 g.

	҇ 1 estuche bombones surtidos 
"Lacasa" 95 g.

	҇ 1 estuche trufas al cacao puro 
"Lacasa" 85 g.

Varios
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

J A M O N E R A

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 	
7,5/8,5 kg aprox.

	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de 
Guijuelo" 500 g aprox.

	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de 
Guijuelo" 500 g aprox.

	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 
500 g aprox.

	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico Salamanca 
"Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Rioja "Marques de 
Cáceres" crianza 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o Rueda 
"Viña Albina" 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonisimos 
Trapa" 400 g.

Varios
	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa 	
"Indalitos" 130 g. 

	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca 
selección gourmet "Abellan Biofoods" 110 g. 

	҇ 1 lata foie de canard con trufa "Zubía" 130 g.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

Producto 
Estrella

Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

99,96€
IVA no incluido

182,96€
IVA no incluido
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C E S T A A M A N D A

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 280 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Jaume Serra brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care"syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado d.o. Cariñena "Care" cabernet tempranillo 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu Xixona" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche nevaditos naranja y chocolate "La Confitera" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche pastas rellenas con crema de fresa "Gamito" 100 g.

	҇ 1 estuche pastas de manzana "Gamito" 85 g.
	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche super neulas "Dicar" 50 g.
	҇ 1 estuche super neulas chocolate "Dicar" 75 g.

Varios
	҇ 1 estuche dátiles confitados "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g.	
	҇ 1 cesta mimbre artesana. 

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

744,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 6,5/7 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado semidulce frizzante d.o. Campo de Borja "Rozzulo" 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo  d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche duquesitas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche delicias de confitería serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.
	҇ 1 estuche melosas de Estepa "La Confitera" 180 g.
	҇ 1 estuche surtido selección porciones de turrón "El Almendro" calidad suprema 
144 g.

	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Pico Don 
Pelayo" 25 g.

	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Garbo de 
Cristal" 25 g.

	҇ 1 lata crema de queso azul "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g neto.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 frasco cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubia" 100 g.
	҇ 1 cesta mimbre artesana.

C E S T A B I A N C A
Jamón Serrano ETG 

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

Producto 
Estrella

139,96€ IVA no incluido
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C E S T A

D O R A

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.  
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.  
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja estuchado "Hacienda Zorita" 900 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Elyssia Gran Cuvée brut" 75 cl. 
	҇ 1 estuche ginebra premium London dry "The Botanical’s" + copa de balón 70 cl. 
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl.
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" roble 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Albina" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth artesano elaboración tradicional "Bodegas Vidal" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro artesano "Monerris Planelles" calidad suprema 200 g.
	҇ 1 barra turrón blando  artesano "Monerris Planelles" calidad suprema 200 g.
	҇ 1 lata galletas de mantequilla "Danesitas" 454 g.
	҇ 1 estuche selección productos tradicionales "El Mesías" calidad suprema 400 g.
	҇ 1 estuche panettone con chocolate masa madre "Arruabarrena" 500 g.
	҇ 1 estuche surtido cookies gourmet "Florbú" 250 g.
	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche selección bombones "Dulces Deseos Lindt" 345 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche delicias de confiteria serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.

Varios
	҇ 1 estuche cocktail selecto frutos secos "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche pan tostado con pasas "Espiga Blanca"100 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal aceitunas verdes aliñadas "Embrujos Maestros Aceituneros" 800 g.
	҇ 1 lata foie canard de pato con trufa "Zubía" 130 g.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 frasco cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Ortiz" 220 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto.
	҇ 1 frasco espárragos blancos extra d.o. Navarra "Dantza" 535 g neto.
	҇ 1 tabla madera cocina diseño
	҇ 1 cesta mimbre artesana 2 pisos.

Producto 
Estrella Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A399,96€ 

IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox. 
	҇ 1 paleta serrana d.o. Teruel "Don Elidio" 4,5/5 kg aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.  
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.  
	҇ 1 pieza queso madurado de oveja en estuche metálico "V de Navarra 
Albéniz" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja estuchado "Hacienda Zorita" 900 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas champagne "Moet Chandon brut imperial" 75 cl. 
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Antiquary" 70 cl. 
	҇ 1 estuche ginebra premium London dry "Mombasa" 70 cl + copa balón.
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Cáceres" reserva magnum 1,5 l. 
	҇ 1 botella vino tinto de autor d.o. Campo de Borja 100% garnacha "Nabulé" 
en estuche madera 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco albariño d.o. Rias Baixas "Mar de Frades" 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Sommos Gewurztraminer" 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Enate 234" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella licor crema de orujo "Barañano" 70 cl. 
	҇ 1 botella vermouth reserva "Gran Artesano Bodegas Vidal" 1 l. 
	҇ 1 botella licor de hierbas "Barañano" 70 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón de Alicante premium edition "1880" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 barra turrón de Jijona premium edition "1880" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g. 

	҇ 1 estuche selección bombones extrafinos "Dulces Deseos Lindt" 345 g.
	҇ 1 estuche panettone con chocolate masa madre "Arruabarrena" 500 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche duquesitas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g. 
	҇ 1 lata surtido maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g. 
	҇ 1 lata tejas naranja y chocolate "Casa Eceiza" 160 g.

	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 estuche selección pastas artesanas "Casa Eceiza" 300 g.

Varios
	҇ 1 estuche mini chapata pasa y nueces "Espiga Blanca" especial foie 80 g.
	҇ 1 estuche mini chapata olivas "Espiga Blanca" especial queso 80 g.
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal miel multiflores selección gourmet "Abellan Biofoods" 250 g. 
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g. 
	҇ 1 lata foie de canard de pato con trufa "Zubía"130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra ecologico "Hacienda Zorita" 50 cl.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto.
	҇ 1 frasco espárragos blancos extra d.o. Navarra "Dantza" 535 g neto.
	҇ 1 lata bloc foie gras de pato "Le Pont du Canard Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Zallo" 420 g.
	҇ 1 cesta mimbre artesana 3 pisos.

Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

C E S T A E M I R E T H
699,96€ 
IVA no incluido
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B A Ú L   ALTAR
Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino rosado semidulce frizzante d.o. Campo de Borja "Rozzulo" 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl.
	҇

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche duquesitas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche delicias de confitería serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche polvorones clásicos "La Confitera" 200 g.
	҇ 1 estuche melosas de Estepa "La Confitera" 180 g.
	҇ 1 estuche surtido selección porciones de turrón "El Almendro" 		
calidad suprema 144 g.

	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche trufas al cacao puro "Lacasa" 85 g.
	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente 		
"El Pico Don Pelayo" 25 g.

	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente		
 "El Garbo de Cristal" 25 g.

	҇ 1 lata crema de queso azul "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo enteros extra "Celorrio" 290 g neto.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 frasco cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal mousse de pato con boletus "Zubia" 100 g.
	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos de los Maestros Aceituneros" 350 g.
	҇ 1 tabla madera cocina diseño.
	҇ 1 baul artesano.

Paleta Curada
S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

1440,96€ 
IVA no incluido
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B A Ú L BRÚJULA
Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano bodega ETG reserva "Elidio" 6,5/7 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl. 
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl.    
	҇ 1 botella vino blanco semidulce frizzante d.o. Campo de Borja "Azzulo" 75 cl.

	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 barra turrón blando "Monerris Planelles" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche duquesas de naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g. 
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 estuche selección de productos tradicionales "El Mesías" calidad suprema 400 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 400 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche estrellas de canela "La Estepeña" 100 g. 

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen "El Pico Don Pelayo" 25 g.
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen "El Garbo de Cristal" 25 g.
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 lata foie de canard de pato con trufa "Zubia" 130 g. 
	҇ 1 tarro cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto.
	҇ 1 tarro cristal aceitunas verdes aliñadas "Embrujos Maestros Aceituneros" 800 g.
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximénez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra "Urzante" gran selección 25 cl.
	҇ 1 baúl artesano. 

Jamón Serrano ETG 
S E L E C C I Ó N

R E S E R V A

Producto 
Estrella

199,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 jamón serrano d.o. Teruel "Don Elidio" 7,5/8,5 kg aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Codorniu Gran Bach brut nature" 75 cl.
	҇ 1 estuche ginebra premium London dry "The Botanical’s" + copa de balón 70 cl. 
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl.
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Ramon Bilbao" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. rioja "Beronia" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Sommos Gewürztraminer" 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth casero artesano "Bodegas Vidal" 50 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 estuche polvorón tradicional "La Estepeña" calidad suprema 250 g. 
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche trufas al cacao "Delaviuda" 100 g.
	҇ 1 estuche duquesas de naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 lata galletas de mantequilla "Danesitas" 454 g.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro 70% cacao "Delaviuda" calidad suprema 120 g.
	҇ 1 estuche surtido tradicional "La Estepeña" calidad suprema 300 g.
	҇ 1 estuche panettone con chocolate masa madre "Arrruabarrena" 500 g.

	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 400 g.
	҇ 1 estuche surtido premium chocolates "Gamito" 115 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g.
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Ortiz" 220 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto.
	҇ 1 lata foie de canard de pato con trufa "Zubia" 130 g. 
	҇ 1 frasco espárragos blancos extra d.o. Navarra "Dantza" 535 g neto.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales 
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 baúl artesano. 

B A Ú L CISNE
Producto 

Estrella299,96€ 
IVA no incluido

50



Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.  
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.  
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja estuchado "Hacienda Zorita" 	
900 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas cava "Freixenet Elyssia Gran Cuvée brut" 75 cl. 
	҇ 1 estuche ginebra premium London dry "The Botanical’s" + copa de balón 70 cl. 
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl.
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "Chivas Regal" 50 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" roble 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Albina" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl.
	҇ 1 botella vermouth artesano elaboración tradicional "Bodegas Vidal" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro artesano "Monerris Planelles" calidad suprema 200 g.
	҇ 1 barra turrón blando artesano "Monerris Planelles" calidad suprema 200 g.
	҇ 1 lata galletas de mantequilla "Danesitas" 454 g.
	҇ 1 estuche selección productos tradicionales "El Mesías" calidad suprema 400 g.
	҇ 1 estuche panettone con chocolate masa madre "Arruabarrena" 500 g.
	҇ 1 estuche surtido cookies gourmet "Florbú" 250 g.
	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche selección bombones "Dulces Deseos Lindt" 345 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche delicias de confiteria serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche neulas artesanas black & white "Dicar" 98 g.

Varios
	҇ 1 estuche cocktail selecto frutos secos "Casa Barberá" 100 g.
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 estuche pan tostado con pasas "Espiga Blanca" 100 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra d.o. Bajo Aragón "Alba Reales    
Almazaras de Alcañiz" 25 cl.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal aceitunas verdes aliñadas "Embrujos Maestros Aceituneros" 800 g.
	҇ 1 lata foie de canard de pato con trufa "Zubía" 130 g.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 frasco cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Ortiz" 220 g neto.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto.
	҇ 1 frasco espárragos blancos extra d.o. Navarra "Dantza" 535 g neto.
	҇ 1 tabla madera cocina diseño.
	҇ 1 baúl artesano.

B A Ú L  DRAGÓN
Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

Producto 
Estrella399,96€ 

IVA no incluido
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Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 jamón ibérico 50% cebo "Don Diego" 7,5/8,5 kg aprox. 
	҇ 1 paleta serrana d.o. Teruel "Don Elidio" 4,5/5 kg aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.  
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.  
	҇ 1 pieza queso madurado de oveja en estuche metálico "V de Navarra 
Albéniz" 250 g aprox.

	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja estuchado "Hacienda Zorita" 900 g aprox. 

Vinos, cavas y licores
	҇ 2 botellas champagne "Moet Chandon brut imperial" 75 cl. 
	҇ 1 botella whisky escocés malta reserva 12 años "The Glenlivet" 70 cl. 
	҇ 1 estuche ginebra premium London dry "Mombasa" 70 cl + copa balón.
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Cáceres" reserva magnum 1,5 l. 
	҇ 1 botella vino tinto de autor d.o. Campo de Borja 100% garnacha "Nabulé" 
en estuche madera 75 cl. 

	҇ 1 botella vino blanco albariño d.o. Rias Baixas "Mar de Frades" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Sommos Gewurztraminer" 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Enate 234" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella licor crema de orujo "Barañano" 70 cl. 
	҇ 1 botella vermouth reserva "Gran Artesano Bodegas Vidal" 1 l. 
	҇ 1 botella licor de hierbas "Barañano" 70 cl.

B A Ú L  ESCUDO

Jamón Ibérico

S E L E C C I Ó N
R E S E R V A

699,96€ 
IVA no incluido
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Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón de Alicante premium edition "1880" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 barra turrón de Jijona premium edition "1880" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g. 

	҇ 1 estuche selección bombones extrafinos "Dulces Deseos Lindt" 345 g.
	҇ 1 estuche panettone con chocolate masa madre "Arruabarrena" 500 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche duquesitas naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g. 

	҇ 1 lata surtido maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g. 
	҇ 1 lata tejas naranja y chocolate artesanas "Casa Eceiza" 160 g.
	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 estuche selección pastas artesanas "Casa Eceiza" 300 g.

Varios
	҇ 1 estuche mini chapata pasa y nueces "Espiga Blanca" especial foie 80 g.
	҇ 1 estuche mini chapata olivas "Espiga Blanca" especial queso 80 g.
	҇ 1 frasco mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 tarro cristal miel multiflores selección gourmet "Abellan Biofoods" 250 g. 
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubia" 130 g. 
	҇ 1 lata foie de canard de pato con trufa "Zubía"130 g.
	҇ 1 botella cristal aceite de oliva virgen extra ecologico "Hacienda Zorita" 50 cl.
	҇ 1 frasco pimientos piquillo asados extra d.o. Lodosa "Dantza" 220 g neto.
	҇ 1 frasco espárragos blancos extra d.o. Navarra "Dantza" 535 g neto.
	҇ 1 lata bloc foie gras de pato "Le Pont du Canard Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito del norte en aceite de oliva "Zallo" 420 g.
	҇ 1 baul artesano. 53



Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 280 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Codorniu Vintage brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Cariñena "Care" garnacha blanca - chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 70 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini turrones etiqueta roja "Antiu Xixona" 		
calidad suprema 150 g.

	҇ 1 estuche bombones cortados clásicos "Trapa" 115 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche duquesas de naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche polvorón polvorón "La Estepeña" 150 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche surtido premium chocolates "Gamito" 115 g.

Varios
	҇ 1 estuche pasas sultanas "Casa Barberá" 90 g.
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 estuche picos de pan elaborados artesanalmente 			 
"El Pico Don Pelayo" 25 g.

	҇ 1 lata paté ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 bandeja mimbre artesana. 

B A N D E J A  Azul
Paleta Curada

S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

62,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana semideshuesada "Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Freixenet Blanc de Blancs brut nature" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" tempranillo 	
cabernet roble 75 cl.

	҇ 1 botella vino blanco d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" chardonnay 75 cl.
	҇ 1 botella sidra "La Asturiana" 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido selección porciones de turrón "El Almendro" 		
calidad suprema 144 g.

	҇ 1 estuche polvorones de almendra"1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche bombones chocolate negro 70% dulce de leche "1880" calidad 
suprema 100 g.

	҇ 1 estuche delicias de confitería serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g.
	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche pastas frutas del bosque "Gamito" 85 g.

Varios
	҇ 1 lata pate ibérico al Pedro Ximenez con pasas "Indalitos" 110 g. 
	҇ 1 bandeja mimbre artesana.

B A N D E J A  Brisa
Paleta Curada

S E L E C C I Ó N  S E M I D E S H U E S A D A

Producto 
Estrella

72,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana d.o. Teruel "Don Elidio" 4,5/5 kg aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d. o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco 100% verdejo d.o. Rueda "Viña Albina" 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 lata surtido maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g.
	҇ 1 estuche bombones selectos "Bombonísimos Trapa" 200 g.
	҇ 1 estuche cookies de chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" calidad 
suprema 80 g.

	҇ 1 estuche duquesitas de naranja y chocolate "La Estepeña" 100 g.
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu Xixona" 
línea premium 100 g.

	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 50 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Pico Don 
Pelayo" 25 g.

	҇ 1 lata aceitunas verdes aliñadas "Hechizos Maestros Aceituneros" 350 g. 
	҇ 1 frasco cristal lomos bonito en aceite de oliva virgen "Miau" 190 g neto. 
	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 bandeja mimbre artesana.

B A N D E J A  Celeste Producto 
Estrella

105,96€ 
IVA no incluido
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Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 paletilla serrana d.o. Teruel "Don Elidio" 4,5/5 kg aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso madurado de oveja en estuche metálico "V de Navarra 
Albéniz" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Segura Viudas brut reserva" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Caceres" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Sommos Gewurztraminer" 75 cl. 
	҇ 1 botella vermouth artesano elaboración tradicional "Bodegas Vidal" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón duro "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 barra turrón blando "El Almendro" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 lata surtida maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g.
	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche almendras caramelizadas bañadas en chocolate "1880" 	
calidad suprema 80 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu Xixona" 	
línea premium 100 g.

	҇ 1 estuche figuritas de mazapán serie oro "La Preferida" calidad suprema 100 g. 
	҇ 1 estuche delicias de confitería serie oro "La Preferida" calidad suprema 125 g. 
	҇ 1 lata roja metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g. 

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Pico Don 
Pelayo" 25 g

	҇ 1 tarro cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g. 

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de oca trufado al armagnac "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 bandeja mimbre artesana. 

B A N D E J A  Delfino 139,96€ 
IVA no incluido
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B A N D E J AB A N D E J A DamasDamas B A N D E J AB A N D E J A DamasDamas 72727171

B A N D E J AB A N D E J A DamasDamas

B A N D E J AB A N D E J A DamasDamas 7474

7373

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Cariñena "Care" garnacha blanca chardonnay 75 cl.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra "La Hoguera" 280 g aprox. 
	҇ 1 pieza queso curado castellano "Lavega" 200 g aprox.
	҇ 1 barra turron praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche cocktail selecto frutos secos "Casa Barbera" 100 g. 
	҇ 1 bandeja lujo cartón Epicerie Fine.

	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox. 
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g. 
	҇ 1 barra turron praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 tarrina cristal pate de campagne con boletus "Le Pont du Canard Zubía" 100 g.  
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g.  
	҇ 1 bandeja lujo cartón Epicerie Fine.

	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Campo de Borja "Garnacha Centenaria" 75 cl.
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 bandeja lujo cartón Epicerie Fine.

	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox. 
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 lata dorada metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g. 
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Delaviuda" calidad suprema 150 g.   
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen "El Pico Don Pelayo" 25 g.   
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen "El Garbo de Cristal" 25 g.   
	҇ 1 tarrina cristal pate de campagne con boletus "Le Pont du Canard Zubía" 100 g.
	҇ 1 tarro cristal hummus 100% natural "Zubía" 100 g.  
	҇ 1 bandeja lujo cartón Epicerie Fine.

16,96€ 
IVA no incluido 20,96€ 

IVA no incluido

30,96€ 
IVA no incluido

440,96€ 
IVA no incluido
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Gourmet 18001800

Gourmet 18101810

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Cáceres" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche sticks turrón tradicional "Delaviuda" calidad suprema 115 g.
	҇ 1 estuche bombones Lindor cornet leche "Lindt" 200 g.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro "Delaviuda" calidad suprema 120 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 tarro cristal mermelada de tomate con albahaca selección gourmet 
"Abellan Biofoods" 110 g. 

	҇ 1 tarrina cristal mousse foie de oca al armagnac "Zubía" 100 g.
	҇ 1 tarrina cristal mousse foie de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 estuche negro lujo.

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Anna Codorniu brut nature" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Pomal" crianza 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche polvorones de almendra "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche bombones chocolate negro 70% rellenos dulce de leche "1880" 
calidad suprema 100 g.

	҇ 1 estuche porciones de turrón Jijona y Alicante "1880" calidad suprema 
125 g.

	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 70 g.

Varios
	҇ 1 tarro cristal mermelada de mango y Jengibre "Zubía" 50 g. 
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.   
	҇ 1 tarrina cristal mousse foie de oca al armagnac "Zubía" 100 g.
	҇ 1 tarrina cristal mousse foie de pato con boletus "Zubía" 100 g.
	҇ 1 estuche negro lujo.

52,96€ 
IVA no incluido

62,96€ 
IVA no incluido
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Gourmet 18201820

Gourmet 18301830

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella whisky escocés reserva 12 años "The Antiquary" 70 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Riscal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco verdejo d.o. Rueda "Beronia" 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche bombones Lindor cornet leche "Lindt" 200 g.
	҇ 1 estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 70 g.
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 estuche picos de pan delicatessen elaborados artesanalmente		
 "El Pico Don Pelayo" 25 g.

	҇ 1 tarro cristal mermelada tomate con albahaca selección gourmet "Abellan 
Biofoods" 110 g neto.

	҇ 1 tarro cristal mermelada de mango con jengibre "Zubía" 50 g.
	҇ 1 tarrina cristal pate de campagne con boletus 			 
"Le Pont du Canard Zubía" 100 g.

	҇ 1 tarro cristal crema de queso con trufa "Indalitos" 130 g.
	҇ 1 estuche negro lujo.

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella cava "Juve & Camps reserva de la familia brut nature gran 
reserva" 75 cl.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Muga" crianza 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche porciones de turrón Jijona y Alicante "1880" calidad suprema 
125 g.

	҇ 1 lata dorada metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g.
	҇ 1 lata cigarrillos de chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 estuche negro lujo.

69,96€ 
IVA no incluido

92,96€ 
IVA no incluido
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Gourmet 18401840

Gourmet 18501850

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella champagne "G.H. Martel Prestige brut + 2 
copas" 75 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 torta turrón de Alicante premium edition "1880" calidad 
suprema 100 g.

	҇ 1 barra turrón de Jijona premium edition "1880" calidad 
suprema 150 g.

	҇ 1 barra turrón Alicante premium edition "1880" calidad 
suprema 150 g.

	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad 
suprema 100 g.

	҇ 1 estuche surtido mini pralines "Lindt" calidad suprema 
100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y 
sésamo "Antiu Xixona" línea premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu 
Xixona" línea premium 100 g.

	҇ 1 tarro palomitas gourmet doble chocolate "Pop It" 50 g. 

Varios
	҇ 1 estuche negro lujo.

Jamones, embutidos y quesos
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 		
500 g. aprox. 

	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 	
500 g aprox. 

	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella champagne "Moet Chandon brut imperial" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Riscal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Pomal" reserva 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche porciones de turrón Jijona y Alicante "1880" calidad 
suprema 125 g.

	҇ 1 estuche surtido mini pralines "Lindt" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 tarro cristal mermelada de mango y jengibre "Zubía" 50 g. 
	҇ 1 lata foie de canard con trufa "Zubía" 130 g.
	҇ 1 lata pate de campagne "Zubía" 130 g.
	҇ 1 estuche negro lujo.

99,96€ 
IVA no incluido

128,96€ 
IVA no incluido
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Gourmet 18601860

Gourmet 18701870

Jamones, embutidos y queso
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.  
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Torreón de Guijuelo" 500 g aprox.  
	҇ 1 pieza queso curado puro de oveja "El Pastor" 250 g aprox.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella champagne "Veuve Clicquot brut" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Ardanza" reserva 75 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche surtido mini pralines "Lindt" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 torta turrón de Alicante premium edition "1880" calidad suprema 100 g.

Varios
	҇ 1 lata bloc foie gras de pato "Le Pont du Canard Zubía" 130 g.
	҇ 1 frasco mermelada de mango y jengibre "Zubía" 50 g.
	҇ 1 estuche negro lujo.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella champagne "Moet Chandon brut imperial" 75 cl.
	҇ 1 botella whisky escoces reserva 12 años "Ballantine’s" 	
70 cl. 

	҇ 1 ron caribeño premium reserva 15 años "Sister Isles" 70 cl. 
	҇ 1 botella ginebra premium London dry "Número 3" 70 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 barra turrón de Alicante premium edition "1880" calidad 
suprema 150 g.

	҇ 1 barra turrón de Jijona premium edition "1880" calidad 
suprema 150 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y 
sésamo "Antiu Xixona" línea premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu 
Xixona" línea premium 100 g.

	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 
100 g.

Varios
	҇ 1 frasco palomitas gourmet doble chocolate "Pop It" 50 g.
	҇ 1 estuche negro lujo.

155,96€ 
IVA no incluido

199,96€ 
IVA no incluido
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Ref A 101101

Ref A 104104

Ref A 102102

Ref A 105105 Ref A 106106

Ref A 103
	҇ 1 botella vino tinto  d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" tempranillo 
cabernet roble 75 cl. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Calatayud "Sekeida" garnacha iberica 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 

	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Salto de Bierge" 	
gewürztraminer 75 cl.

	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Beronia" crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" roble 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Enate" cabernet sauvignon merlot 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Ramón Bilbao" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Pomal" crianza 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Pomal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Albina" reserva 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Cáceres" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "La Capilla" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Fagus" selección especial 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

12,96€ 
IVA no incluido

16,96€ 
IVA no incluido

19,96€ 
IVA no incluido

25,96€ 
IVA no incluido

29,96€ 
IVA no incluido

39,96€ 
IVA no incluido
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Ref B 201201

Ref B 204204

Ref B 202

Ref B 206206

Ref B 203

Ref B 205
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Ramon Bilbao" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Cáceres" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" reserva 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Ardanza" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Muga" crianza 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Riscal" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marqués de Murrieta" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Real" reserva 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella cava "Reyes de Aragón brut nature El Monje" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Coto de Hayas" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Viñas del Vero" macabeo 
chardonnay 75 cl.

	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Garnacha Centenaria" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o Somontano "Enate" crianza 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas.

	҇ 3 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 estuche bodega cartón lujo 3 botellas.

12,96€ 
IVA no incluido

144,96€ 
IVA no incluido

20,96€ 
IVA no incluido

29,96€ 
IVA no incluido

42,96€ 
IVA no incluido

62 ,96€ 
IVA no incluido
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Estuche 501 EstucheEstuche 502502

Estuche 504 Estuche 505 Estuche 506

Estuche 503
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Marques de Cáceres"crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Beronia" crianza 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo + accesorios.

	҇ 2 botellas cava "Juve & Camps reserva cinta purpura brut" 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón serigrafiado.

	҇ 3 botellas vino tinto d.o. Rioja "Marques de Arienzo" 
crianza 75 cl. 

	҇ 1 estuche madera serigrafiado.

	҇ 2 botellas cava "Juve & Camps reserva familia brut nature gran 
reserva" 75 cl. 

	҇ 1 estuche madera serigrafiado.
	҇

	҇ 3 botellas vino tinto d.o. Rioja "Marques de Riscal" reserva 75 cl. 
	҇ 1 estuche madera serigrafiado.
	҇

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Viña Ardanza" reserva 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Protos" reserva 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo + accesorios.

22,96€ 
IVA no incluido

22,96€ 
IVA no incluido 244,96€ 

IVA no incluido

32,96€ 
IVA no incluido

445,96€ 
IVA no incluido

55,96€ 
IVA no incluido
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Sumiller 701 Sumiller 702 Sumiller 703

Sumiller 704 Sumiller 705 Sumiller 706
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Calatayud "Baltasar Gracián" viñas viejas 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto V.T. Teruel Matarraña "Lagar D’Amprius" 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto Finca Mas de Torubio "La Clota" garnacha 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 
	҇

	҇ 1 botella vino tinto Finca Mas de Torubio "La Clota" garnacha 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Aragónia" selección especial 
garnacha 75 cl. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" reserva 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Fagus" selección especial 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Garnacha Centenaria" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Aragónia" selección especial 
garnacha 75 cl. 

	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Calatayud "Sekeida" garnacha ibérica 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto de Pago "A de Aylés" 75 cl.  
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care Nativo" garnacha viñas viejas 75 cl.  
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Garnacha Centenaria" 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl. 
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" reserva 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Somontano "Sommos" crianza 75 cl. 
	҇ 1 botella vino blanco d.o. Somontano "Sommos gewürztraminer" 75 cl.
	҇ 1 estuche cartón lujo 3 botellas 
	҇

244,96€ 
IVA no incluido

16,96€ 
IVA no incluido

20,96€ 
IVA no incluido

22,96€ 
IVA no incluido

25,96€ 
IVA no incluido 29,96€ 

IVA no incluido

39,96€ 
IVA no incluido
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gin tonic93

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella ginebra premium "Nordés" 70 cl. 
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl. 

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche bombones surtidos lindor cornet leche "Lindt" 200 g.
	҇ 1 estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural 
"Pop It" 70 g. 

	҇ 1 estuche palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 70 g. 
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 
150 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y 
sésamo "Antiu Xixona" línea premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu 
Xixona" línea premium 100 g.

Varios
	҇ 2 copas de balón.
	҇ 1 cuchara especial gin tonic.
	҇ 1 rallador.
	҇ 1 maleta lujo Cocktail Box.

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella ginebra escocesa premium "Hendrick’s" 70 cl. 
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 4 x 20 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche bombones chocolate con leche "Delaviuda" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos "Casa Eceiza" 150 g.
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu Xixona" línea 
premium 100 g.

	҇ 1 estuche mini hojaldres "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 tableta chocolate ruby con frambuesa "Antiu Xixona" línea premium 100 g.

Varios
	҇ 2 copas de balón.
	҇ 1 cuchara especial gin tonic.
	҇ 1 rallador.
	҇ 1 maleta lujo Cocktail Box.

gin tonic92

gin tonic91

Vinos, cavas y licores
	҇ 1 botella ginebra premium London dry "Mombasa" 70 cl.
	҇ 4 tónicas original premium mixer toque de lima "Schweppes" 
4 x 20 cl.

Turrones y dulces
	҇ 1 estuche sticks turron tradicional "Delaviuda" calidad 		
suprema 115 g.

	҇ 1 estuche palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 70 g.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro "Delaviuda" 		
calidad suprema 120 g.

	҇ 1 estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural 
"Pop It" 70 g. 

	҇ 1 estuche surtido tejas y cigarrillos artesanos 		
"Casa Eceiza" 150 g.

	҇ 1 estuche bombones surtidos lindor cornet leche "Lindt" 200 g.

Varios
	҇ 2 copas de balón.
	҇ 1 cuchara especial gin tonic.
	҇ 1 rallador.
	҇ 1 maleta lujo Cocktail Box.

Producto 
Estrella

69,96€ 
IVA no incluido

69,96€ 
IVA no incluido

72,96€ 
IVA no incluido
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DanaEstuche 
surtido

ApoloEstuche surtido Bastián

CalypsoEstuche surtido

	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Cariñena "Care" syrah - garnacha 75 cl.
	҇ 1 estuche bombones Lindor mini cornet leche "Lindt" 75 g
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro "Delaviuda" calidad suprema 120 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo casero extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza longaniza Aragón extra duroc "Virgen de la Fuente" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Rioja "Monte Real" crianza 75 cl.
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche torta turrón chocolate crujiente "Lacasa" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de oca trufado al armagnac "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 1 pieza sobrasada cerdo ibérico de Salamanca "Monte Honfría" 150 g aprox.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Somontano "Laus" reserva 75 cl.
	҇ 1 estuche sticks turrón tradicional "Delaviuda" calidad suprema 115 g.
	҇ 1 tarro cristal mermelada extra de arándanos selección gourmet "Abellan Biofoods" 110 g.
	҇ 1 tarrina cristal mousse de pato con boletus "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 tarrina cristal mousse de oca trufado al armagnac "Zubía" 100 g. 
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa.

	҇ 1 estuche jamón serrano loncheado d.o. Teruel "Don Elidio" 100 g aprox.
	҇ 1 pieza chorizo ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza salchichón ibérico bellota "Monte Honfría" 450 g aprox.
	҇ 1 pieza queso curado Tierra de Sabor "El Pastor" 250 g aprox.
	҇ 2 botellas vino tinto d.o. Rioja "Ramon Bilbao" crianza 75 cl.
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche picos pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Pico Don Pelayo" 25 g.
	҇ 1 estuche picos pan delicatessen elaborados artesanalmente "El Garbo de Cristal" 25 g.
	҇ 1 tarro cristal mermelada extra de arándanos selección gourmet "Abellan Biofoods" 110 g.
	҇ 1 lata crema queso de oveja "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 lata crema sobrasada ibérica con miel "Indalitos" 110 g.
	҇ 1 maleta lujo cartón con asa. 

Estuche surtido
22,96€ 
IVA no incluido

25,96€ 
IVA no incluido

29,96€ 
IVA no incluido 39,96€

IVA no incluido
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	҇ 1 botella cava "Anna de Codorniu brut nature" 75 cl.
	҇ 1 estuche bombones surtidos Lindor cornet leche "Lindt" 200 g. 
	҇ 1 lata galletas danesas mantequilla "Royal Ballet" 150 g. 
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo 		
"Antiu Xixona" línea premium 100 g.   

	҇ 1 bandeja cartón lujo Epicerie Fine.  

	҇ 1 botella vino espumoso Borgoña "Louis Perdrier brut 	excellence" 75 cl.
	҇ 1 lata dorada metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g. 
	҇ 1 estuche palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 70 g. 
	҇ 1 estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 70 g. 
	҇ 1 bandeja cartón lujo Epicerie Fine.  

	҇ 1 botella cava "Juve & Camps gran Reserva de la Familia brut nature" 75 cl.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro 70% "Delaviuda" calidad suprema 120 g.
	҇ 1 estuche sticks turrón tradicional "Delaviuda" calidad suprema 115 g.
	҇ 1 estuche palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 70 g. 
	҇ 1  estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 70 g. 
	҇ 1 estuche bombones chocolate con leche "Delaviuda" 100 g. 
	҇ 1 bandeja cartón lujo Epicerie Fine.  

	҇ 1 botella cava "Juve & Camps gran Reserva de la Familia brut nature" 75 cl.
	҇ 1 estuche turrón de Alicante premium edition "1880" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 estuche turrón de Jijona premium edition "1880" calidad suprema 150 g.
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu 
Xixona" línea premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu Xixona" línea 
premium 100 g.

	҇ 1 estuche palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 70 g. 
	҇ 1 estuche palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 70 g. 
	҇ 1 barra turrón praliné dulce de leche "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche bombones lindor mini cornet leche "Lindt" 75 g.
	҇ 1 bandeja cartón lujo Epicerie Fine.  

	҇ 1 botella champagne "Moet Chandon brut imperial" 75 cl. 
	҇ 1 estuche selección bombones "Dulces Deseos Lindt" 345 g. 
	҇ 1 presentación regalo.

	҇ 1 botella champagne "Laurent Perrier Cuvée brut" 75 cl. 
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 200 g. 
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g. 
	҇ 1 estuche bombones surtidos extrafinos "Champs Elysees Lindt" 469 g. 
	҇ 1 presentación regalo.

Cortesía 954Cortesía 953 Cortesía 955

Cortesía 950 Cortesía 951 Cortesía 95220,96€ 
IVA no incluido

25,96€ 
IVA no incluido

30,96€ 
IVA no incluido

440,96€ 
IVA no incluido

50,96€ 
IVA no incluido

59,96€ 
IVA no incluido
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	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja 
"Marques de Riscal" reserva 
jeroboam 3 l. 

	҇ 1 estuche cartón serigrafiado 
bodega.

	҇ 1 botella champagne francés La Cuvée brut 
"Laurent Perrier" magnum 1,5 l.

	҇ 1 estuche cartón serigrafiado bodega.

	҇ 6  botellas vino tinto 
finca Mas del Torubio 
"La Clota" garnacha 
75 cl.

	҇ 1 caja cartón 
serigrafiada bodega.

	҇ 1 botella vino tinto de autor 
d.o. Campo de Borja 100% 
garnacha"Nabule""Nabule" 75 cl.

	҇ 1 estuche madera lujo bodega.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja "Arienzo de Marques de 
Riscal" crianza magnum 1,5 l.

	҇ 1 estuche cartón serigrafiado bodega.

M A G N U M  
Arienzo 
de Marques 
de Riscal 

V i n o  e s p e c i a l 
Nabule

La 
Clota

J e r o b o a m 
3  L i t r o s

Marques 
de Riscal 

Laurent 
Perrier

	҇ 1 botella ron reserva 15 años 
estuchado "Sister Isles" wine 
barrel 70 cl.

	҇ 1 estuche cartón serigrafiado 
bodega.

Sister 
Isles

e s t u c h e 
R o n

M a g n u m  C h a m p a g n e     
  f r a n c é s

V i n o 
   e s p e c i a l

Producto 
Estrella

79,96€ 
  IVA no incluido

65,96€ 
  IVA no incluido

15,96€ 
  IVA no incluido

60,96€ 
  IVA no incluido 52,96€ 

  IVA no incluido

25,96€ 
  IVA no incluido
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C a p r i c h o 01

C a p r i c h o 02

C a p r i c h o 03

C a p r i c h o 044

	҇ 1 estuche polvorones de almendra "1880" calidad suprema 100 g.
	҇ 1 estuche bombones chocolate negro 70% rellenos dulce de leche "1880" calidad 
suprema 100 g.

	҇ 1 lata dorada metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g.
	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 200 g.
	҇ 1 maleta cartón lujo Travel.  

	҇ 1 botella cava "Freixenet Elyssia Gran Cuvée brut" 75 cl.
	҇ 1 lata tejas naranja y chocolate artesanas "Casa Eceiza" 160 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 200 g.
	҇ 1 lata roja metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g.
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu Xixona" 
línea premium 100 g.

	҇ 1 maleta cartón lujo Travel. 

	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro "Delaviuda" calidad suprema 120 g.
	҇ 1 estuche sticks turrón tradicional "Delaviuda" calidad suprema 115 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 200 g.
	҇ 1 lata surtido maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g.
	҇ 1 lata dorada metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g.
	҇ 1 maleta cartón lujo Travel. 

	҇ 1 botella champagne "G.H. Martel Prestige brut" 75 cl.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 200 g.
	҇ 1 lata tejas naranja y chocolate artesanas "Casa Eceiza" 160 g.
	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con arándanos y sésamo "Antiu Xixona" línea 
premium 100 g.

	҇ 1 tableta chocolate negro 72% cacao con naranja "Antiu Xixona" línea premium 100 g.
	҇ 1 maleta cartón lujo Travel. 

29,96€ 
  IVA no incluido

39,96€ 
  IVA no incluido

449,96€ 
  IVA no incluido

59,96€ 
  IVA no incluido
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	҇ 1 botella vino tinto d.o. Ribera del Duero "Finca La 
Capilla" crianza magnum 1,5 l.

	҇ 1 estuche madera serigrafiado bodega.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja magnum selección "Marques de 
Cáceres" reserva 1,5 l.

	҇ 1 estuche madera serigrafiado bodega.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja magnum selección 
"Marques de Caceres" crianza 1,5 l.

	҇ 1 estuche madera serigrafiado bodega.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Rioja"Marques de Riscal" 
reserva magnum 1,5 l.

	҇ 1 estuche madera serigrafiado bodega.

M A G N U M

Marques
    d e  R i s c a l

M A G N U M

Finca

Marques
d e  C á c e r e s    
        C r i a n z a

Marques
d e  C á c e r e s 
      R e s e r v a

Fagus 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Campo de Borja "Fagus" 
magnum selección especial 1,5 l.

	҇ 1 estuche madera serigrafiado bodega.

M A G N U MM A G N U M

	҇ 1 lata cigarrillos chocolate artesanos "Casa Eceiza" 200 g.
	҇ 1 estuche sticks chocolate negro "Delaviuda" calidad suprema 120 g.
	҇ 1 estuche sticks turrón tradicional "Delaviuda" calidad suprema 115 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet salted & caramel 100% natural "Pop It" 200 g.
	҇ 1 tarro palomitas gourmet frutos del bosque "Pop It" 200 g.
	҇ 1 lata surtido maestro obrador "La Estepeña" selección gourmet 320 g.
	҇ 1 lata dorada metálica bombones Lindor leche "Lindt" 225 g.
	҇ 1 maleta cartón lujo Travel. 

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Calatayud "Langa Pi" 
magnum selección 1,5 l.

	҇ 1 estuche madera serigrafiado bodega.

M A G N U M

Langa Pi 

M A G N U M

La Capilla

Producto 
Estrella

Producto 
Estrella

Producto 
Estrella

29,96€ 
IVA no incluido

32,96€ 
IVA no incluido

28,96€ 
IVA no incluido

20,96€ 
 IVA no incluido

16,96€ 
IVA no incluido

28,96€ 
  IVA no incluido
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Care403

Care404

E S T U C H E

Care406

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" reserva especial 75 cl. 
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care" garnacha nativa 75 cl.
	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Finca Bancales" reserva 75 cl.
	҇ 1 estuche selección lujo especial bodega.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care 
Magnum" syrah - garnacha 1,5 l. 

	҇ 1 estuche cartón lujo bodega.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena "Care 
Jeroboam" syrah - garnacha 3 l. 

	҇ 1 estuche madera serigrafiado.

	҇ 1 botella vino tinto d.o. Cariñena 
"Care" reserva especial 75 cl. 

	҇ 2 copas cristal Care.
	҇ 1 estuche cartón lujo bodega.

Care408

12,96€ 
 IVA no incluido

12,96€ 
 IVA no incluido

25,96€ 
 IVA no incluido

29,96€ 
 IVA no incluido
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•	 Los pedidos podrán realizarse telefónicamente, por medio de fax, 

mediante e-mail, a través de nuestra página web, o bien personalmente 

en nuestras oficinas.

Se considera en firme dicho pedido una vez lo recibamos sellado y 

firmado por cualquiera de los medios anteriormente mencionados y 

confirmado desde nuestro departamento comercial.

La forma de pago será al contado: en efectivo, cheque conformado 

nominativo a favor de nuestra empresa o pago por transferencia a nuestra 

cuenta corriente. El pedido no será definitivo hasta la confirmación 

del pago.

Para asegurar a todos nuestros clientes un mejor servicio y evitar 

prisas de última hora rogamos efectúen sus pedidos antes del 20 de 

noviembre del 2022.

En fecha posterior precisaran confirmación de servicio y existencias.

•	 El reparto a empresas será gratuito siempre que se realice en un único 

punto de entrega y para pedidos superiores a 500 euros. Para reparto 

fuera de plaza o entrega en domicilio consulte las tarifas en nuestras 

oficinas. Dichos portes siempre irán con cargo.

Dicho reparto se efectuará en el lugar y fecha indicados por el cliente, 

con un intervalo de 2 ó 3 días para la entrega.

Las descargas complicadas (entregas en plantas superiores, en calles de 

paradas conflictivas, almacenes sin "toro", etc.), deberán ser indicadas 

en el momento de cursar el pedido. No nos hacemos responsables de 

los costes y retrasos adicionales que estas supongan.

Para los repartos domiciliarios es imprescindible que las direcciones 

que nos faciliten estén actualizadas y contrastadas ya que los errores 

en la dirección provocan retrasos muy importantes en la fecha de 

entrega y unos costes adicionales que recaerán a cargo del cliente, 

siendo obligatorio que incluyan archivo de direcciones, el número de 

teléfono de los destinatarios, así como que la entrega de sus tarjetas 

y direcciones se haga con suficiente antelación.

La fecha límite para la recepción de estas tarjetas es el 20 de noviembre 

de 2022. El no cumplimiento de esta fecha puede suponer un retraso en 

el reparto del que no nos hacemos responsables; no pudiendo en ningún 

caso garantizar los retrasos producidos en la agencia de transporte, ya 

que no podemos intervenir en la gestión de la misma.

•	 Si lo desea puede solicitar sin ningún compromiso la visita de nuestros 

comerciales que le informaran y asesoraran en la elección de sus regalos. 

Asimismo podemos confeccionarles lotes con la composición a medida, 

siempre que la empresa lo vea viable y para pedidos confirmados 

antes del día 20 de noviembre de 2022.

•	 Todos nuestros lotes llevan consigo un precinto de seguridad para 

garantizar su contenido.

•	 En los precios de este catálogo no está incluido el iva. El iva de las 

bases imponibles varía según los componentes del lote.

•	 Trabajamos con los principales fabricantes de alimentación y bebidas 

por lo que los modelos de nuestro catálogo se componen de productos 

de alta calidad dentro de su categoría, si alguno de ellos se agotase, 

nos reservamos el derecho de reemplazarlo por otro de precio y calidad 

igual o superior sin coste adicional alguno.

•	 Los formatos expresados ¾, ½, y 1 kg , corresponden al tamaño estándar 

del mercado y suelen referirse a pesos brutos, no se corresponden con 

los pesos netos.

•	 La añada que va en la etiqueta de cada vino fotografiado no siempre 

coincide con la suministrada, ya que es la bodega la que finalmente 

decide la añada del vino que se comercializa.

•	 Cualquier reclamación sobre el producto deberá realizarse dentro de 

un plazo máximo de 15 días hábiles desde el envío del mismo. 

•	 Se puede dar la circunstancia de productos que aparezcan con estuche 

en el catálogo y que se entreguen sin éste, por razones específicas de 

producción.

•	 Para que una incidencia de transporte sea válida y se pueda reclamar 

la mercancía a reponer/abonar, disponemos de un plazo de 24 horas 

que es el que nos da la agencia. Se deberá revisar la mercancía en 

el momento de la recepción, ya que las reclamaciones “pendientes 

de revisar” no serán válidas y no podremos hacernos responsables ni 

atender incidencias no indicadas en el albarán de recepción. 

•	 Debido a la situación extraordinaria de mercado, en los productos 

derivados del cerdo y lácteos se podrá variar de fabricante, siempre 

manteniendo los parámetros de calidad.

•	 Precios y contenidos validos salvo error tipográfico u omisión.

Condiciones generales de venta
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TAJADA GOURMET 




